

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ КПУ

від 28 10 2016 р.

№ 65

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»
з питання «Про стан виховної роботи у ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» та заходи щодо її покращення»
від 28 жовтня 2016 року (протокол № 3)

Заслухавши інформацію начальника відділу профорієнтаційної та соціально-виховної роботи Войтовицької Л. П. про стан виховної роботи у ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» та заходи щодо її покращення, Вчена рада з'ясувала, що соціально-виховна діяльність у ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» здійснюється відповідно до розроблених планів культурно-масових та виховних заходів і пов'язана з можливостями стимулювання й розвитку позитивних процесів, подоланням або послабленням негативних явищ у молодіжному середовищі, розвитком власних сил особистості, прийняттям самостійних рішень тощо. На сьогодні за підтримки відділу профорієнтаційної та соціально-виховної роботи, Студентської ради, кафедр та циклових комісій студенти взяли участь у таких заходах: 1) студент-party, організованій Кіровоградською ОДА; 2) презентації навчального закладу під час святкування Дня міста та під час проведення Міжнародної агропромислової виставки «Агроекспо-2016»; 3) у заходах до Дня відкритих дверей ПАТ «Ельворті»; 4) святкових заходах та інтелектуальній грі «Брейн-ринг» до Дня юриста; 5) спортивних змаганнях «Веселі старты»; 6) у громадській акції «Запобігти. Врятувати. Допомогти.» до Дня заснування інституту; 7) заходах до Дня захисника України (покладання квітів до пам'ятної дошки загиблого учасника АТО Сніцара П. Л. та лекція представників Кіровоградської обласної бібліотеки для юнацтва ім. О. М. Бойченка «Українські герої: символ гідності»; 8) у XX міському чемпіонаті з гри «Брейн-ринг», де команда інституту «Феміда» під керівництвом завідувача кафедри соціальної роботи Косенка В. Д. здобула титул другого віце-чемпіона; 9) в урочистому покладанні квітів до меморіалу загиблим воїнам «Фортечні вали» з нагоди відзначення 72-ї річниці визволення України від фашистських загарбників тощо.

З метою залучення батьків до участі у виховній роботі були проведені загальноінститутські батьківські збори, сформовано батьківський комітет на 2016–2017 н. р.

Ураховуючи надану інформацію та висловлені під час обговорення пропозиції, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію про стан виховної роботи у ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» та заходи щодо її покращення взяти до відома.

2. З метою покращення виховної роботи серед студентів:

2.1 Забезпечити подальшу діяльність Студентської ради інституту з питань виховної роботи, зокрема художньої самодіяльності та спортивно-масової роботи.

Відповідальні: відділ профорієнтаційної та соціально-виховної роботи, голова Студентської ради;

Термін виконання: протягом навчального року.

2.2 Активізувати роботу кураторів академічних груп студентів з метою залучення більшої кількості першокурсників до участі в організації та проведенні заходів студентського життя.

Відповідальні: відділ профорієнтаційної та соціально-виховної роботи, куратори академічних груп студентів.

Термін виконання: постійно.

2.3 Покращити роботу з національно-патріотичного виховання студентської молоді, зокрема передбачити в планах виховної роботи кафедр заходи, спрямовані на формування в студентів національної ідентичності на кращих прикладах мужності українських патріотів та пам'ятних історичних подій.

Відповідальні: відділ профорієнтаційної та соціально-виховної роботи, завідувачі кафедр.

Термін виконання: постійно.

2.4 Активізувати діяльність кафедри соціальної роботи щодо участі у заходах для надання допомоги дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям, що перебувають у лікувально-профілактичних та соціальних закладах.

Відповідальні: відділ профорієнтаційної та соціально-виховної роботи, кафедра соціальної роботи.

Термін виконання: протягом навчального року.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради інституту

Учений секретар


І. І. Литвин


Г. Ю. Шаркова


О. В. Черноус